
LOKAAL BESTUUR TIELT
UITTREKSEL

uit het register der handelingen van de
GEMEENTERAAD

Openbare Zitting van 6 juni 2024

Tegenwoordig:
DECOENE, Voorzitter;
VANNIEUWENHUYZE, Burgemeester;
BAERT P., BYTTEBIER, GOOSSENS, VERDOODT, CARRETTE, Schepenen;
VERVAEKE, VER EECKE, BOVIJN-TACK, BEKAERT, CAPOEN, DE CONINCK, CALLEWAERT, MAUWS, 
POPPE, LAMBERT, STEVENS, ROSSEEL, GERMONPRE, TACK J., BAERT R., DE CLOET, VANDEN 
BUSSCHE, LATIFI, Raadsleden;
VANDENBRUWANE, Algemeen directeur;

Verontschuldigd: VANDE VYERE, Schepen; BIEBUYCK, Raadslid;

Agendapunt 7: Goedkeuren reglement voor het gebruik van de gemeentelijke jeugdlokalen.

DE RAAD,

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 20 december 2017, inzonderheid art. 40 en art. 41;

Gelet op het reglement voor het gebruik van de gemeentelijke jeugdlokalen, zoals goedgekeurd 
door de gemeenteraad in zitting van 4 november 1999;

Gelet op het huidige aanbod van gemeentelijke jeugdlokalen in Tielt;

Overwegende dat met het aanbieden van gemeentelijke jeugdlokalen, gelegen te Tielt en de 
verschillende deelgemeenten de ondersteuning van het particulier jeugdwerk beoogd wordt;

Gelet op de noodzaak te beschikken over een reglement voor het gebruik van de jeugdlokalen om 
een goede werking en uitbating te kunnen waarborgen;

Gelet op de bijzondere noodzaak om, gezien de recente jeugdlokalen zijnde de Kommel en de 
nieuwe jeugdlokalen in Kanegem, het reglement aan te passen aan de huidige context en noden;

Gelet op het ontwerp van reglement voor het gebruik van de gemeentelijke jeugdlokalen;

Gelet op het gunstig advies dd. 18.03.2024 vanwege de stedelijke jeugdraad;

Gelet op de beleidsdoelstelling 28 in het meerjarenplan 2020-2025;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen en na beraadslaging in openbare 
zitting;

BESLUIT EENPARIG:
- 25 stemmen voor: VANNIEUWENHUYZE (CD&V), BAERT P. (Iedereen Tielt), BYTTEBIER 

(CD&V), GOOSSENS (Iedereen Tielt), VERDOODT (CD&V), CARRETTE (CD&V), VERVAEKE (N-
VA/Open Vld), VER EECKE (CD&V), BOVIJN-TACK (CD&V), BEKAERT (Vooruit), CAPOEN (CD&V), 



DE CONINCK (Vooruit), CALLEWAERT (N-VA/Open Vld), MAUWS (N-VA/Open Vld), POPPE 
(CD&V), LAMBERT (CD&V), STEVENS (CD&V), ROSSEEL (CD&V), GERMONPRE (N-VA/Open Vld), 
TACK J. (N-VA/Open Vld), BAERT R. (N-VA/Open Vld), DE CLOET (Iedereen Tielt), VANDEN 
BUSSCHE (Groen), LATIFI (N-VA/Open Vld), DECOENE (CD&V);

Art. 1:
Tot het opheffen van het reglement voor het gebruik van de gemeentelijke jeugdlokalen zoals  
goedgekeurd door de gemeenteraad van 4 november.

Art. 2:
Goedkeuring te verlenen aan het nieuwe reglement voor het gebruik van de gemeentelijke 
jeugdlokalen zoals opgenomen in het gemeenteraadsdossier, waarbij het reglement vanaf heden in 
werking zal treden. 

Art. 3:
Dit reglement ruim bekend te maken bij de gebruikers van de gemeentelijke jeugdlokalen en alle 
belanghebbenden.

Art. 4:
Deze beslissing zal worden bekendgemaakt overeenkomstig artikel 285 tot en met 287 van het 
decreet over het lokaal bestuur.

Namens de Raad,

De Algemeen Directeur,          De Voorzitter,

get. H. VANDENBRUWANE get. H. DECOENE

Voor éénsluidend afschrift digitaal ondertekend
Tielt,

de Algemeen Directeur, de Burgemeester,

Hendrik VANDENBRUWANE Luc VANNIEUWENHUYZE
#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

#$stempel$#


